



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Obchodu a cestovního ruchu

Student: Vendula Malechová

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název bakalářské práce: Analýza druhů a forem cestovního ruchu na Suchdolsku

Oponent bakalářské práce: Ing. Jaromír Vávra, CSc.

Povolání oponenta: ředitel Místní akční skupiny Třeboňsko

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použítá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Nebylo čerpáno ze strategických dokumentů v rámci Třeboňska, které se problematikou cestovního ruchu zabývají (např. Aktualizace programu sociálního a ekonomického rozvoje obcí regionu Třeboňsko do roku 2013, BESI a.s., 2004, Strategie rozvoje cestovního ruchu Třeboňska s ohledem na možný zápis rybniční soustavy a historického jádra města Třeboně do seznamu kulturního dědictví UNESCO, MAS Třeboňsko, 2005)

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Zhodnoťte využití metody LEADER pro zvýšení efektivity cestovního ruchu na Suchdolsku.

Otázka 2: Srovnejte Vámi vybraný region Suchdolsko s ostatními regiony Třeboňska z hlediska současné úrovně cestovního ruchu a potenciálu pro budoucnost.

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Doporučuji věnovat větší pozornost spolupráci v rámci celého Třeboňska, jako známé destinace.

Datum: 05. 05. 2010

Podpis oponenta bakalářské práce: